

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 02.06.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005487033

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation suiair AG, St. Moritz

suiair AG Via Maistra 7 7500 St. Moritz

Bisher Via Somplaz 1 7500 St. Moritz

suiair AG, in St. Moritz, CHE-292.835.060, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 49 vom 10.03.2022, Publ. 1005424183). Domizil neu: Via Maistra 7, 7500 St. Moritz. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Sager, Erich, von Winterthur, in Sirnach, Mitglied + Vorsitzender der Geschäftsleitung, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Akkiz, Hasan, von Wettingen, in Wettingen, Mitglied, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 2282 vom 30.05.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 49, Datum: 10.03.2022 Kontaktstelle: Grundbuchinspektorat und Handelsregister (GIHA)